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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DAS COMISSÕES PERMANENTES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, 
FINANÇAS E ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTENCIA E OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS. 
 
Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, os membros das Comissões 

Permanentes acima mencionadas, se reuniram-se em Reunião Ordinária na sala de Reuniões 

para deliberarem sobre matéria colocadas em pauta, conforme pauta publicado no Diário do 

Município. A reunião foi aberta pelo Presidente da Comissão de Justiça e Redação, Vereador 

Jonatan Fernandes, não contando com a presença do Vereador Adilson Manhabosco; Presente 

também o Assistente Administrativo, Alberto Mareco. Aberta a reunião pelo Presidente da 

Comissão de Justiça e Redação, Vereador Jonatan Fernandes, anunciando para conhecimento 

de todos a Pauta da Reunião, e imediatamente passou a palavra ao Vereador Egídio Rodrigues, 

Relator da Comissão de Educação, Saúde e Assistência e este por sua vez saudou a todos os 

presentes e imediatamente informou que esteve na Secretaria da Câmara na segunda feira pela 

manhã e em conversa com o Secretario Alberto e com a Procuradora Pollyanna, recebeu o 

parecer para assinatura acerca do PL 005, mas antes de assinar o Secretario e a Procuradora 

lhe informou e esclareceu os pontos modificados e suprimidos e aditivados, conforme parecer 

emitido por ele na última reunião e com a aprovação da maioria dos membros. Diante das 

informações obtidas verificou que não era essa emenda que almejava, por esta razão pediu 

para que convoca-se novamente os membros da Comissão de Educação, para rediscutir o 

Parecer. O relator explicou aos membros os motivos da rediscussão e alterou alguns pontos do 

seu parecer, tais como: reduzindo o valor de quinze mil reais para treze mil e quinhentos reais, 

tanto para eventos estaduais e nacionais: Em caso das Miss seja eleita Miss Paraná o valor 

deverá ser igual, ou seja, treze mil e quinhentos reais; Também que as Miss já custeadas apenas 

uma vez por ano em eventos estaduais e nacionais. a Presidente da Comissão, Vereadora 

Simone Tornquist votou contra o PARECER, enquanto que o membro, Vereador Mauro 

Weigmer votou a favor de parte do parecer, contra a redução de valor e acompanhou o relator 

na modificação de custear as miss em um eventos por ano. após a emissão do parecer acerca 

do PL 005, o Presidente da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Jonatan Fernandes passou 

a palavra ao Relator da Comissão, Vereador Mauricio Lunkes para análise e emissão de parecer 

acerca do PL 013, este por sua vez, saudou a todos e informou que estará solicitando parecer 
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jurídica para depois se manifestar em relação ao projeto. Nada mais havendo a constar, foi 

lavrado a presente ata, que após lida vai assinada pelos membros das comissões permanentes. 

Pato Bragado, aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e um.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 

 

 

ASSINATURAS DOS MEMBROS DAS COMISSÕES PERMANENTES 
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